klatka Nr 1

kiatka Nr 3

klatka Nr 4 klatka Nr 5 klatka Nr 6 kiatka Nr 7 kiatka Nr

FPIWNICA PARTER
GARAZ G 006 GARAZ G 008 GARAZ G 010 GARAZ G 012
Pu = 6,56 m? Pu = 5,64 m2 Pu = 5,57 m2 Pu = 6,55 m?
GARAZ 3 005 GARAZ G 007 GARAZ G 009 GARAZ G 011
Pu = 6,64 m? Pu = 5,77 m2 Pu=574m? Pu = 6,53 m2
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GARAZ G 017 GARAZ G 018 GARAZ G 019 GARAZ G 020
Pu = 25,84 m? Pu = 22,50 m? Pu = 22,50 m= Pu = 25,70 m?2
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Wysoko$¢ wszystkich pomieszczen
na kondvgnacji wynosi H = 2,55 m

- powierzchnia wspdlna budynku




